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Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Virksomheden redegjorde
mundtligt for procedurer for levering og dernæst håndtering af
varer. Virksomheden oplyser, at deres leverandør sætter
varerne i gården inden de åbner, og at de møder ind ca. 30-60
minutter efter. Virksomheden oplyser, at de ikke modtager kød
ved disse leveringer. Virksomheden oplyser samtidigt, at de i
sommerperioden modtager et dækken til vognen med varer, og
at de vil ringe til leverandøren og bede dem om at levere dette
igen, så varerne er bedre beskyttet samt holder temperaturen,
ok.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: opbevaring af
fødevarer, herunder adskillelse, tildækning og temperaturer i
køleinventar, faciliteter til hygiejnisk håndvask og tørring af
hænder. Vejledt konkret om, at håndvasken til alle tider skal
være tilgængelig.
Følgende er konstateret: under tilsynets start var der opvask i
håndvasken. Virksomheden fjernede beskidt service straks og
oplyser, at de vil sætte et skilt op ved håndvasken.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for faciliteter til hygiejnisk håndvask.
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Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Renholdelse af overflader, herunder gulve,
vægge, hylder, samt ind- og udvendige flader i køleinventar, opvaskemaskine og isterningemaskine.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: kanter på hylder i barområde, samt dørtrin op til bar er udbedret,
hjørne på opvaskemaskine er udbedret med fuge, ordrebestillingsskinner i køkkenet er ikke længere tapet fast,
samt fuge mellem væg og emfang er forsøgt udbedret.
Følgende er konstateret: virksomheden mangler fortsat at udbedre kanter på hylder i køkken, samt at fjerne
klister fra tape på ordreskinner. Vejledt konkret om at omfuge mellem væg og emfang, da fugen er meget ujævn
og dermed ikke letafvaskelig.
Forholdene vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for temperaturer ved varemodtagelse, opbevaring, opvarmning,
varmholdelse og nedkøling siden september 2022 til den 4. december 2022.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: ophængning af kontrolrapport.
Følgende er konstateret: virksomheden har kun hængt side 1 op ud af 2 sider.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for ophænging af kontrolrapporten.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR-nr.


